

## Мероприятие на день благодарности

1 марта в Казахстане отметили День благодарности. С каждым годом этот праздник приобретает для граждан нашей страны все больше оттенков значения, становится все более важным. В этот же день в стране была создана Ассамблея народа Казахстана. Этот день можно назвать светлым праздником казахстанского патриотизма, единства и дружбы. Это день, когда люди разных национальностей благодарят казахский народ за то, что в трудную минуту он разделил свои радости и горести со всеми.

В трагические годы политических репрессий и депортаций XX века миллионы людей были благодарны друг другу за помощь и поддержку. Это давало людям, лишенным всего, силы и возможность выжить, вновь обрести надежду, заново начать жизнь. В нынешнее время очевидцы, а также потомки тех, кто пережил эпоху гонений, с великой теплотой вспоминают заботу и гостеприимство, обретённые на священной земле Казахстана.

В рамках программы «Рухани жаңғыру» и празднования 30-летнего юбилея Независимости Республики Казахстан студенты кафедры ТСС отметили этот праздник возложением цветов к памяtnому знаку Qazaq eline myn algys.

В этот день мы все испытываем благодарность и к нашим родителям, друзьям, близким, которые находятся рядом с нами каждый день. Благодарение – очень хорошее дело. Нужно хотя бы раз в год всем нам говорить спасибо за то, что мы родились людьми, живем среди людей.





